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        April 2023  
 

Nyhedsbrev fra bestyrelsen 

Vedlagt referat af generalforsamlingen d. 13. marts 2023. 

På generalforsamlingen blev der bl.a. vedtaget en forhøjelse af kontingentet. 

 

Kontingent: 1.000 kr./år/husstand. 

Skal betales senest d. 1. maj 2023 på  

reg.nr. 9255, kontonr. 0334-537-196. 

Husk at oplyse husnummer! 

Indbetaling af kontingent kan kun ske til ovenstående kontonummer. 

 

Bestyrelsen har endnu ikke haft mulighed for at afholde konstituerende bestyrelsesmøde 

efter generalforsamlingen. 

 

Bestyrelsen består af: 

Kenneth F. I. Jensen, nr. 34  

Mathias Nyvang, nr. 15  

Denis Aziz, nr. 36  

Stefanie Pedersen, nr. 29  

Niklas Oldenbrug er fratrådt bestyrelsen, derfor er suppleant Jørgen Westergaard, nr. 

19, trådt ind i bestyrelsen. 

 

Indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling kommer efter bestyrelsen har 

konstitueret sig. 

Her vil nyt regnskab for 2022 være vedhæftet. 
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Nu er det snart forår og sommer, bestyrelsen minder derfor venligt om at få klippet sin 

hæk. 

Der opleves nogle smalle stier og veje, hvis ikke hækken bliver holdt. 

Alle grundejere er underlagt - Lov om hegn, jf. lovbekendtgørelse nr. 363 af 5. april 

2019 

i § 11 står:  

Hegn langs gade, vej, sti eller plads, som er åben for almindelig færdsel, skal rejses helt 

på egen grund og levende hegn i en sådan afstand fra vejens areal, at bevoksningen til 

enhver tid kan holdes inden for skellinjen. 

 

Er man så heldig at have et familiemedlem på fire ben, bedes man hjælpe denne med at 

opsamle efterladenskaber, når man har været på tur og er blevet luftet. Flere grundejere 

oplever desværre disse efterladenskaber på stier og i græsrabatter, det kan godt give 

noget svineri når der bliver klippet græs. 

 

Når vi når lidt tættere på sommer, vil vejen blive fejet, så vinterens sand kan blive 

fjernet. Der vil blive meldt en dato ud, når vi kender den. 

 

Vi er til stadighed i god dialog med Munck Asfalt om udbedring af fejl og mangler, som 

også beskrevet i referatet. 

 

Bestyrelsen vil igen opfordre til at man går ind på slipgassen.dk for at tilkendegive sin 

holdning til fjernvarme, hvis ikke man allerede har været der. Vi er i skrivende stund kun 

21 husstande fra at opfylde kravet om 70% tilslutning. 
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Denis har haft kontakt til kommunen vedrørende varevognen, der holder på Salvievej. 

Svaret på henvendelsen lyder således: 

 

Du har tippet om et parkeret køretøj på Salvievej. 

Biler må parkere på vejen, når blot denne sker efter færdselslovens regler, samt evt. 

lokal afmærkning på stedet. 

Vi vurderer, at det konkrete køretøj holder lovligt. 

 

Vejstrækningen er afmærket med område med fartdæmpning med 30 km/t. 

Det vil sige, at området er indrettet til en hastighed på 30 km/t. 

Der lader til at være det anbefalede oversigtareal – til orientering til siderne ved udkørsel 

fra sidevej er i orden. 

 

Vi vurderer ikke at der er grundlag for yderligere. 

 

Med venlig hilsen 

Jesper Hoelgaard, ingeniør – VIBORG kommune 

 

 

 

Bestyrelsen kan kontaktes på mail: rosmarinvej@hotmail.com   

eller som post til nr. 34 

 

 

Venlig hilsen 

Bestyrelsen 

mailto:rosmarinvej@hotmail.com

